Тепловые расчеты основного оборудования

Рассчитаем вертикальный кожухотрубчатый теплообменник используемый для нагрева 250 т/сут. подсолнечного масла от 25(С до 70(С, греющий водяной пар подается под давлением Р = 0,2 МПа.

Температура конденсации водяного пара t1=142.9(C.
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Средняя разность температур:
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Рассчитаем среднюю температуру масла:
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Рассчитаем расход тепла на нагрев масла:


[image: image7.wmf](

)

(

)

Вт

t

t

c

G

Q

н

k

247095

25

70

*

10

*

9

,

1

*

89

,

2

*

*

3

2

2

2

2

=

-

=

-

=


Рассчитаем расход сухого греющего пара с учетом 7% потерь теплоты:
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Ориентировочно определим max величину площади поверхности нагрева теплообменника. Принимаем коэффициент теплопередачи от пара к маслу 

Кmin=120 Вт/(м2К).
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Расчет ламинарного течения масла в межтрубном пространстве:

Принимаем критерий Рейнольдса Re=300, тогда скорость масла будет равна:
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Принимаем коэффициент теплоотдачи (1=10000 Вт/(м2*К)
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Находим коэффициент теплопередачи
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Уточним площадь поверхности теплообмена
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Подбираем по ГОСТ 15122-79 теплоообменник

Выбираем 325 ТКГ-16-0/25-3-1 гр. Б

	Наружный диаметр кожуха, мм
	325

	Наружный диаметр труб, мм
	25

	Число ходов по трубам
	1

	Длинна труб, мм
	3000

	Поверхность теплоообмена, м2
	14,5
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